

杭台高铁已具备开通运营条件

计划2022年元月开通

记者从上海铁路局获悉,根据局部地区疫情防控需要,经路地有关部门协商,杭台高铁已具备开通运营条件,计划于2022年1月开通,为即将到来的春运,提供运力保障。

杭台高铁连接杭州、绍兴、台州三市,全线设8个车站,设计时速350公里。明年1月10日起,全国铁路将实行新年第一季度列车运行图,杭台高铁计划初期开行35对动车组列车,日常线34对、周末线1对。

其中到上海方向6.5对、北京方向1对、福厦方向5对、合肥方向4对。杭州东至温岭、台州间分别开行始发终到列车3对、1对。

开通后,台州至杭州1小时可达;台州至上海只需1小时52分钟,较之前压缩55分钟。关于具体的班次及票价,目前暂未发布,以铁路部门官方信息为准。

台州站处于城区的中心位置,市妇幼保健院北

侧,站场规模4台10线,总建筑面积约8.5万平方米,是全线新建面积最大的站点。

很多市民都非常关心,通车在即台州站目前进度如何?

相较于记者上个月过来时,最明显的变化就是,站房外立面的脚手架全部拆除了,铺装上了大面积的铝板和玻璃幕墙。站房外围环形匝道桥建造完毕,主城区市民可走内环东路,直接上到匝道桥进站。市政道路、路灯、公交换乘区域都已建设完工。

走进站房内,座椅已全部安装完成,工人们正对站内部分设施进行细节提升。

记者了解到,目前台州站西站房、中央站房装饰装修等各项工序基本完毕,工人正在进行最后的扫尾清扫工作。

记者 谢雅婷



台州站内景

朱溪水库长潭隧洞 昨顺利贯通

昨日,朱溪水库工程黄岩工区长潭隧洞顺利贯通。这意味着黄岩境内的输水隧洞掘进施工全部完成。

朱溪水库工程是国务院“十三五”国家战略百大工程项目、水利部172项重大节水供水项目、浙江省“五水共治”十大枢纽工程,是一座以供水为主,结合防洪、灌溉,兼顾发电等综合利用功能的大型水库。朱溪水库建成后,将对实现台州市水资源合理配置、解决台州南片地区供水安全问题、提升流域防洪能力、保障台州地区经济发展具有战略性意义。

此次贯通的朱溪水库长潭隧洞位于黄岩区北洋镇境内,它连接长潭跨库管桥和台州引水三期工程。工程于2019年3月开工,隧洞全长2.7公里。

由于长潭隧洞地质条件较复杂,围岩主要以凝灰岩为主。隧洞洞口段为软弱土层、下穿既有公路且邻近附近村庄,洞身段围岩受不均匀风化影响,岩质软硬结合,岩体裂隙发育、局部滑层,给钻爆施工带来极大困难。

“我们在施工过程中,通过科学编排施组,合理配置资源,精心组织施工,严格执行隧洞工法、技术标准和相关规定,严控安全和质量,克服了各种不利因素。”施工单位中铁十九局集团有限公司朱溪水库二标项目部的副经理张平介绍,经过两年多时间紧密施工,在安全顺利贯通的同时,也确保了工程“零事故”。

据了解,朱溪水库工程包括朱溪水库和输水系统。其中,输水系统包括隧洞、管桥、埋管,全长28.49公里。目前,剩余3.4公里左右的输水隧洞仍在掘进施工中,预计2022年6月份整个输水隧洞能够全线贯通。

记者 项弋凌

元旦假期,你愿意为哪部影片买单?

昨日,记者从灯塔专业版APP获悉,随着《穿过寒冬拥抱你》《以年为单位的恋爱》《李茂扮太子》等电影陆续定档,目前已有8部电影在元旦前后上映。其中12月31日有5部新片上映,1月1日有3部。元旦档,究竟有哪些精彩影片要上映?记者带你一起先睹为快。

跟往年一样,今年元旦档新片类型颇丰,有喜剧片、爱情片、动作片、动画等题材,老少咸宜,给大家充分的选择空间。再加上虽已上映一段时间却仍有较强市场号召力的《误杀2》《爱情神话》等影片,观众有了更多选择。

元旦假期,观影成为主要娱乐选项之一。据灯塔专业版App显示,截至2021年12月30日15点30分,2022年元旦档新片总票房(含预售)超2亿元。其中,讲述普通市民面对疫情积极乐观的动人故事,黄渤、贾玲、朱一龙主演的《穿过寒冬拥抱你》预售额达到1.3亿元,领跑元旦档电影市场。

同样主打“感情牌”的《以年为单位的恋爱》预售4100多万元,位列第二。毛晓彤、杨功再度搭档出演情侣,让不少观众很是期待。

古天乐、张智霖、郑嘉颖主演的《反贪风暴5:最终章》是该系列的第五部,也是最终章,全国首日排片占比达到29.7%,可以说是业界期待高。但从当前预售票房来看,不敌《穿过寒冬拥抱你》和《以年为单位的恋爱》。

在椒江青悦城的保利国际影城经理陈超看来,《穿过寒冬拥抱你》《以年为单位的恋爱》或将成为今年元旦档的主力,但火热程度难以赶超去年元旦档的《送你一朵小红花》。“在粉丝效应和感人故事的加持下,《送你一朵小红花》最终斩获14亿元票房,表现亮



影院门口,工作人员在检查健康码、行程卡

眼,也带动了去年元旦档电影市场。”陈超说,目前来看,今年元旦档或不如去年火爆。

台州星映影城(黄岩吾悦广场STAPX店)相关负责人也称,从当前预售情况来看,今年元旦档电影市场表现平稳。

元旦档“大步走来”。与此同时,我市多家影院按照目前的疫情防控要求,积极做好疫情防控工作,将每个影厅、每个场次的上座率控制在75%及以下。

“您好,请出示健康码、行程码,并测量体温,再到这边扫一下畅行码。”12月29日中午,在保利国际影城门口,工作人员提醒每一位观众戴好口罩,通过“三重关卡”才能进入。

据介绍,保利国际影城每日两次消杀,一次营业前,一次打烊后。营业期间,影厅场间消杀每2小时一次。陈超说,自复工以来,他们就将疫情防控工作常态化,元旦假期也不例外。同时按照要求,元旦假期影院接待人数将不超过核定人数的75%。

记者 邱琳敏 文/图

2021浙江省工业旅游示范基地名单公布

台州3家企业榜上有名

日前,2021年浙江省工业旅游示范基地名单公布,全省共有26家企业入选。我市浙江方林汽车城有限公司、台州市宁溪糟烧酒业有限公司、黄岩模塑工业设计有限公司3家企业榜上有名。

为进一步促进工业旅游发展,将工业旅游培育成为我省旅游产业新业态和旅游经济新增长点,省文化和旅游厅、省经济和信息化厅启动了工业旅游示范基地评选工作。经过角逐,我市3家企业入选。

方林汽车城成立于2002年,是浙江省四星级文明规范市场、浙江省区域性重点市场。汽车城内云集了国内100余种高、中端汽车品牌,近年来又引进了特斯拉、小鹏汽车等16个新能源品牌,成为了台州新能源汽车展销的窗口。今年,方林汽车城年销售额达100亿元,带动了台州乃至浙东南汽车市场的发展。

“这次获得省工业旅游示范基地的荣誉,对于方林汽车城而言,是转型升级、改变传统销售模式的好机会。”浙江方林汽车城总经理林荣辉介绍。目前,方林汽车城正尝试打造集休闲、夜经济、企业文化为一体的新场地,吸引游客们前来体验。

台州市宁溪糟烧酒业有限公司位于黄岩,始创于1984年,是一家专业酿造白酒的老牌民营企业。企业聘请业内老师傅和高级酿酒师、酒体设计师、一级品酒师组成技术团队,运用传统酿酒工艺,结合现代先进检测设备,生产享有“台州茅台”美誉的宁溪糟烧酒,受到广大消费者的青睐。

记者 陈轶男